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1 Мета 
Дана інструкція описує порядок налаштування сертифікатів для шифрування.  

2 Авторизація в системі 
Для входу в систему необхідно авторизуватися, скориставшись Інструкцією з авторизації.pdf  

3 Завантажити сертифікат  
Для завантаження сертифіката необхідно перейти до меню «Адміністрування» – «Сертифікати»  та 

натиснути на «Завантажити сертифікат»: 

 

 

 

Система повідомить про успішне завантаження, після чого сертифікат з’явиться у переліку 

завантажених сертифікатів. За сертифікатом відображатиметься  серійний номер, код ЄДРПОУ 

організації, назва та дата закінчення дії. Завантаження сертифікатів після закінчення строку їх дії 

блокується системою.   



 

 

 

 

Для перегляду детальнішої  інформації за сертифікатом достатньо натиснути на його серійний номер:    

 

Для повернення з форми деталізації до переліку сертифікатів необхідно натиснути на кнопку «Назад»:  

 

3.1 Налаштування зв’язку з сертифікатом  
Для налаштування зв’язку сертифіката з конкретною компанією необхідно на навігаційній панелі 

обрати меню «Адміністрування» – «Мої компанії» , відкрити форму обробки компанії (натиснувши на її 

назву) та перейти до розділу «Сертифікати».  

Наступним кроком необхідно натиснути «Додати зв’язок» та «Прив’язати», обравши сертифікат з 

переліку доступних, що відображені системою:  

 

 



 

 

 

 

 

Опція завантажити сертифікат присутня також безпосередньо у формі налаштування зв’язку. Для 

завантаження сертифіката достатньо натиснути «Завантажити сертифікат» або «Завантажити новий»: 

 

 

 

 

 



 

 

3.2 Видалити сертифікат  

Для видалення сертифіката достатньо натиснути на іконку «Кошик»  напроти обраного сертифіката: 

 

Для одночасного видалення декількох сертифікатів потрібно відмітити  обрані для видалення 

сертифікати та натиснути кнопку «Видалити виділені»: 

 

Опція видалення доступна також безпосередньо у формі детальної інформації за сертифікатом:   

  

 


